
公表：令和　5　年　3　月　31　日 回収日：令和  5　年　1　月　31　日

事業所名　療育支援サカセル上山門教室　　　　　　　　　　　　　保護者等数（児童数）　17名(19名)　　回収数  17　　割合  100％

チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ わからない 合計％ ご意見

ご意見を踏まえた
対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

76% 23.5% 0% 0% 100%

・長期休みの時や子供の数が
多い時は十分とは言えないよう
に思うが、子供は特に狭いとは
感じていない。

日によって利用人数は異なるた
め、表で管理し、利用児童数に
適切な数の職員を配置しており
ます。土日・長期休暇は屋外・
室内の活動を組み合わせ、工
夫しています。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 88% 12% 0% 0% 100%

定員に対して適切な数の職員を
配置しております。行き届いた
療育が出来るよう、今後も十分
な職員を配置してまいります。

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設
置などバリアフリー化の配慮が適切になさ
れているか

76% 12% 6% 6% 100%

・玄関前の階段が少し急なので
心配。
・上山門教室の階段が急なのが
気になる。

療育室が2階にある為、階段に
手すり・滑り止めを完備し、児童
の昇降時には職員が安全を見
守っています。

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、放課後等デイサービス計
画*1が作成されているか

94% 12% 0% 0% 100%

・日々子どもの特性や成長を丁
寧に見てくださっており面談時
にもじっくり話をさせていただけ
るので適切な支援計画を立てて
もらえている。

今後も、保護者様のお話・連絡
ノートにいただくコメント等を職
員間で共有し、お子様の特性に
ついてよく話し合って療育の方
針を定め、計画を作成してまい
ります。

5
活動プログラム*2が固定化しないよう工夫さ
れているか

71% 29% 0% 0% 100%

・長期休みや土曜日には色々イ
ベントを企画してもらっている。
平日は大体同じに感じるが滞在
時間も短いので仕方ない。

今後も、お子様の安全や健康を
守ることを第一に考え、コラボイ
ベントなども積極的に企画いた
します。滞在時間の短い平日も
工夫しながら楽しい活動プログ
ラムを考えてまいります。

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障
がいのない子どもと活動する機会があるか

24% 6% 41% 29% 100%
・コロナの影響もあると思うが具
体的な活動がわからない。

新型コロナウイルスの状況を見
ながら、児童の安全を確保し、
個人情報等に配慮しながら、随
時考えてまいります。

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な
説明がなされたか

94% 6% 0% 0% 100%
今後も、保護者様に対して丁寧
な説明を心がけてまいります。

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について共
通理解ができているか

94% 6% 0% 0% 100%
・送迎時に対面で、又連絡帳で
日々細かく教室での様子を教え
ていただけている。

今後も、お子様の療育の様子に
ついては、直接保護者様とのお
話の中で、また連絡ノートを通じ
てお伝えしてまいります。

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか

76% 24% 0% 0% 100%

・面談ではじっくり話を聞いてい
ただけるし、子どもが成長する
につれて新しく不安なことが増
えるが都度アドバイスをもらえ
る。

今後も、面談の際は保護者様に
寄り添ってお話を伺い、お子様
の成長を共に見守っていけるよ
う、研鑽を積んでまいります。

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により保護者同士の連携が支援され
ているか

24% 0% 41% 35% 100%
・コロナの影響もあると思うが具
体的な活動がわからない。

新型コロナウイルスの状況を見
ながら、機会があれば保護者様
もご参加可能なイベント等の企
画を進めてまいります。

11

子どもや保護者からの苦情について、対応
の体制を整備するとともに、子どもや保護者
に周知・説明し、苦情があった場合に迅速か
つ適切に対応しているか

76% 12% 0% 12% 100%

今後も個人情報に配慮しなが
ら、状況に応じて周知してまいり
ます。必要な場合には、ガイドラ
インを作成し、保護者様にお伝
えしてまいります。

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

88% 12% 0% 0% 100%
・送迎時に対面で、連絡ノートで
足りない場合は電話でも対応し
ていただけている。

今後も、お子様や保護者様との
適切なコミュニケ―ションをは
かってまいります。

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務
に関する自己評価の結果を子どもや保護者
に対して発信しているか

100% 0% 0% 0% 100%

今後も、保護者様にとって分か
りやすい情報提供を心掛けてま
いります。ペーパーレス化への
取り組みも検討してまいります。

14 個人情報に十分注意しているか 94% 6% 0% 0% 100%
今後も、個人情報の取扱いに十
分注意してまいります。

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか

94% 6% 0% 0% 100%

子どもたちの安全確保のため、
各種マニュアルを策定し、都度
見直しています。保護者様への
周知・説明についても心がけて
まいります。

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

94% 0% 0% 6% 100%

年2回の避難訓練を実施し、お
たよりで保護者様にお伝えして
います。今後も、災害発生時の
備えを万全にしてまいります。

17 子どもは通所を楽しみにしているか 94% 6% 0% 0% 100%

・学年が上がるにつれ、下校時刻が
遅くなり教室での時間が短くなって
きているがそれでも行きたがる程、
デイが大好き。第二の我が家と思え
る程リラックスして通っている。
・先生方が工夫して下さって楽しみ
に行くようになった。

高学年のお子様は開始時間の
遅い日が出てきますので、保護
者様やお子様のために魅力的
な療育支援を行うべく、努力して
まいります。

18 事業所の支援に満足しているか 94% 6% 0% 0% 100%
・子どもにとっても保護者にとっ
てもなくてはならない存在。とて
も満足している。

保護者様・お子様にとって、なく
てはならない存在となれるよう、
今後も努力してまいります。
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保護者等からの放課後保護者等からの放課後保護者等からの放課後保護者等からの放課後等デイサービス事業所評価の集計結果（公表）


